1. feladat

Listázza a dolgozók nevét, jövedelmét, belépésük dátumát, továbbá a velük egy évben belépett dolgozók átlagjövedelmét, végül pedig a dolgozók jövedelembeállási értékét vagyis a dolgozók jövedelmének és az iménti átlagnak a hányadosát). Használjon kifejező másodlagos oszlopneveket, és rendezzen csökkenően a jövedelembeállási érték szerint!

Az 1. feladat megoldása Allekérdezéssel:

Az allekérdezés:

select TO_NUMBER(TO_CHAR(hiredate,'YYYY')) BelépésÉve,

       AVG(sal+NVL(comm,0)) ÁtlJöv

  from emp

  group by TO_NUMBER(TO_CHAR(hiredate,'YYYY'));

VAGY

select TO_CHAR(hiredate,'YYYY') BelépésÉve,

       AVG(sal+NVL(comm,0)) ÁtlJöv

  from emp

  group by TO_CHAR(hiredate,'YYYY');

Az allekérdezés eredménye:

	BELÉPÉSÉVE
	ÁTLJÖV

	1980
	800

	1983
	1100

	1982
	2150

	1981
	2502.5

	4 rows returned 


A teljes lekérdezés:

select ename Név,

       sal+NVL(comm,0) Jövedelem,

       TO_CHAR(hiredate,'YYYY') BelépésÉve,

       ROUND((sal+NVL(comm,0))/ÁtlJöv,2) JövBeáll

  from emp, (select TO_CHAR(hiredate,'YYYY') BelépésÉve,

                    AVG(sal+NVL(comm,0)) ÁtlJöv

               from emp

               group by TO_CHAR(hiredate,'YYYY')) allek

  where TO_CHAR(emp.hiredate,'YYYY') = allek.BelépésÉve

  order by JövBeáll DESC;

A teljes lekérdezés eredménye:

	NÉV
	JÖVEDELEM
	BELÉPÉSÉVE
	JÖVBEÁLL

	KING
	5000
	1981
	2

	SCOTT
	3000
	1982
	1.4

	FORD
	3000
	1981
	1.2

	JONES
	2975
	1981
	1.19

	BLAKE
	2850
	1981
	1.14

	MARTIN
	2650
	1981
	1.06

	SMITH
	800
	1980
	1

	ADAMS
	1100
	1983
	1

	CLARK
	2450
	1981
	.98

	ALLEN
	1900
	1981
	.76

	WARD
	1750
	1981
	.7

	MILLER
	1300
	1982
	.6

	TURNER
	1500
	1981
	.6

	JAMES
	950
	1981
	.38

	14 rows returned in 0.02 seconds
	


Az 1. feladat megoldása Nézethasználattal:

Nézet:

Create or Replace View Nézet AS

  select TO_NUMBER(TO_CHAR(hiredate,'YYYY')) BelépésÉve,

       AVG(sal+NVL(comm,0)) ÁtlJöv

    from emp

    group by TO_NUMBER(TO_CHAR(hiredate,'YYYY'));

A nézet lekérdezése és annak eredménye:

select * from nézet

	BELÉPÉSÉVE
	ÁTLJÖV

	1980
	800

	1983
	1100

	1982
	2150

	1981
	2502.5

	4 rows returned 


A teljes lekérdezés:

select ename Név,

       sal+NVL(comm,0) Jövedelem,

       TO_CHAR(hiredate,'YYYY') BelépésÉve,

       ROUND((sal+NVL(comm,0))/ÁtlJöv,2) JövBeáll

  from emp, nézet

  where TO_CHAR(emp.hiredate,'YYYY') = nézet.BelépésÉve

  order by JövBeáll DESC;

A teljes lekérdezés eredménye:

	NÉV
	JÖVEDELEM
	BELÉPÉSÉVE
	JÖVBEÁLL

	KING
	5000
	1981
	2

	SCOTT
	3000
	1982
	1.4

	FORD
	3000
	1981
	1.2

	JONES
	2975
	1981
	1.19

	BLAKE
	2850
	1981
	1.14

	MARTIN
	2650
	1981
	1.06

	ADAMS
	1100
	1983
	1

	SMITH
	800
	1980
	1

	CLARK
	2450
	1981
	.98

	ALLEN
	1900
	1981
	.76

	WARD
	1750
	1981
	.7

	TURNER
	1500
	1981
	.6

	MILLER
	1300
	1982
	.6

	JAMES
	950
	1981
	.38

	14 rows returned in 0.03 seconds


2. feladat

Listázza minden dolgozó nevét, jövedelmét, részlege nevét, továbbá a részlegében dolgozók legkisebb és legnagyobb jövedelmét, végül pedig a jövedelembeállási értékét (vagyis a dolgozó jövedelmének és az iménti legkisebb értéknek a hányadosát). Használjon kifejező másodlagos oszlopneveket, és rendezzen csökkenően a jövedelembeállási érték szerint!

A 2. feladat megoldása:

Az allekérdezés:

select deptno,

       Min(sal+NVL(comm,0)) MinJöv,

       Max(sal+NVL(comm,0)) MaxJöv

  from emp

  group by deptno;

Az allekérdezés eredménye:

	DEPTNO
	MINJÖV
	MAXJÖV

	30
	950
	2850

	20
	800
	3000

	10
	1300
	5000

	3 rows returned in 0.01 seconds
	  


A teljes lekérdezés:

select ename Név, 

       sal+NVL(comm,0) Jövedelem,

       dname RészlNév, 

       ROUND((sal+NVL(comm,0))/MinJöv,2) JövBeáll

  from emp,

       dept,

       (select deptno,

               Min(sal+NVL(comm,0)) MinJöv,

               Max(sal+NVL(comm,0)) MaxJöv

          from emp

          group by deptno) allek

  where emp.deptno = dept.deptno AND

        emp.deptno = allek.deptno

  order by JövBeáll DESC;

A teljes lekérdezés eredménye:

	NÉV
	JÖVEDELEM
	RÉSZLNÉV
	JÖVBEÁLL

	KING
	5000
	ACCOUNTING
	3.85

	FORD
	3000
	RESEARCH
	3.75

	SCOTT
	3000
	RESEARCH
	3.75

	JONES
	2975
	RESEARCH
	3.72

	BLAKE
	2850
	SALES
	3

	MARTIN
	2650
	SALES
	2.79

	ALLEN
	1900
	SALES
	2

	CLARK
	2450
	ACCOUNTING
	1.88

	WARD
	1750
	SALES
	1.84

	TURNER
	1500
	SALES
	1.58

	ADAMS
	1100
	RESEARCH
	1.38

	JAMES
	950
	SALES
	1

	MILLER
	1300
	ACCOUNTING
	1

	SMITH
	800
	RESEARCH
	1

	14 rows returned in 0.03 seconds
	 


3. feladat

Listázza minden dolgozó nevét, jövedelmét, főnökének nevét és annak jövedelmét, majd a dolgozó részlegének nevét, valamint a jövedelembeállási értékét (vagyis a jövedelmének és a főnöke jövedelmének hányadosát). Használjon kifejező másodlagos oszlopneveket, és rendezzen csökkenően a jövedelembeállási érték szerint!

A 3. feladat megoldása Allekérdezés nélkül:

A lekérdezés:

select d.ename Név,

       d.sal+NVL(d.comm,0) Jövedelem,

       f.ename FőnökNév,

       f.sal+NVL(f.comm,0) FőnökJöv,

       dd.dname RészlegNév,

       ROUND((d.sal+NVL(d.comm,0))/(f.sal+NVL(f.comm,0)),2) JövBeáll

  from emp d,

       emp f,

       dept dd

  where d.mgr IS NOT NULL  AND

        d.mgr = f.empno    AND

        d.deptno = dd.deptno

  order by JövBeáll DESC;

A lekérdezés eredménye:

	NÉV
	JÖVEDELEM
	FŐNÖKNÉV
	FŐNÖKJÖV
	RÉSZLEGNÉV
	JÖVBEÁLL

	FORD
	3000
	JONES
	2975
	RESEARCH
	1.01

	SCOTT
	3000
	JONES
	2975
	RESEARCH
	1.01

	MARTIN
	2650
	BLAKE
	2850
	SALES
	.93

	ALLEN
	1900
	BLAKE
	2850
	SALES
	.67

	WARD
	1750
	BLAKE
	2850
	SALES
	.61

	JONES
	2975
	KING
	5000
	RESEARCH
	.6

	BLAKE
	2850
	KING
	5000
	SALES
	.57

	TURNER
	1500
	BLAKE
	2850
	SALES
	.53

	MILLER
	1300
	CLARK
	2450
	ACCOUNTING
	.53

	CLARK
	2450
	KING
	5000
	ACCOUNTING
	.49

	ADAMS
	1100
	SCOTT
	3000
	RESEARCH
	.37

	JAMES
	950
	BLAKE
	2850
	SALES
	.33

	SMITH
	800
	FORD
	3000
	RESEARCH
	.27

	13 rows returned in 0.02 seconds


A 3. feladat megoldása Allekérdezéssel:

Az 1. allekérdezés:

select DISTINCT mgr

  from emp

  where mgr IS NOT NULL;

Az 1. allekérdezés eredménye:

	MGR

	7839

	7782

	7698

	7902

	7566

	7788


A 2. allekérdezés:

select empno,

       ename,

       sal+NVL(comm,0) FőnökJöv

  from emp

  where empno IN (select DISTINCT mgr 

                    from emp

                    where mgr IS NOT NULL);

A 2. allekérdezés eredménye:

	EMPNO
	ENAME
	FŐNÖKJÖV

	7566
	JONES
	2975

	7698
	BLAKE
	2850

	7782
	CLARK
	2450

	7788
	SCOTT
	3000

	7839
	KING
	5000

	7902
	FORD
	3000

	6 rows returned in 0.02 seconds


A teljes lekérdezés:

select d.ename Név,

       d.sal+NVL(d.comm,0) Jövedelem,

       allek.ename FőnökNév,

       allek.FőnökJöv,

       dd.dname RészlegNév,

       ROUND((d.sal+NVL(d.comm,0))/allek.FőnökJöv,2) JövBeáll

  from emp d,

       (select empno,

               ename,

               sal+NVL(comm,0) FőnökJöv

               from emp

               where empno IN (select DISTINCT mgr 

                                 from emp

                                 where mgr IS NOT NULL)) allek,

       dept dd

  where d.mgr = allek.empno  AND

        d.deptno = dd.deptno

  order by JövBeáll DESC;

A teljes lekérdezés eredménye:

	NÉV
	JÖVEDELEM
	FŐNÖKNÉV
	FŐNÖKJÖV
	RÉSZLEGNÉV
	JÖVBEÁLL

	SCOTT
	3000
	JONES
	2975
	RESEARCH
	1.01

	FORD
	3000
	JONES
	2975
	RESEARCH
	1.01

	MARTIN
	2650
	BLAKE
	2850
	SALES
	.93

	ALLEN
	1900
	BLAKE
	2850
	SALES
	.67

	WARD
	1750
	BLAKE
	2850
	SALES
	.61

	JONES
	2975
	KING
	5000
	RESEARCH
	.6

	BLAKE
	2850
	KING
	5000
	SALES
	.57

	TURNER
	1500
	BLAKE
	2850
	SALES
	.53

	MILLER
	1300
	CLARK
	2450
	ACCOUNTING
	.53

	CLARK
	2450
	KING
	5000
	ACCOUNTING
	.49

	ADAMS
	1100
	SCOTT
	3000
	RESEARCH
	.37

	JAMES
	950
	BLAKE
	2850
	SALES
	.33

	SMITH
	800
	FORD
	3000
	RESEARCH
	.27

	13 rows returned in 0.03 seconds


A 3. feladat megoldása Nézethasználattal:

A Főnökök nézet:

Create or Replace View Főnökök AS

select DISTINCT mgr

  from emp

  where mgr IS NOT NULL;

A Főnökök nézet lekérdezése és annak eredménye:

select * from Főnökök;

	MGR

	7839

	7782

	7698

	7902

	7566

	7788


A FőnökTulajdonság nézet:

Create or Replace View FőnökTul AS

select empno,

       ename,

       sal+NVL(comm,0) FőnökJöv

  from emp,

       Főnökök

  where emp.empno = Főnökök.mgr;

A FőnökTulajdonság nézet lekérdezése és annak eredménye:

select * from FőnökTul;

	EMPNO
	ENAME
	FŐNÖKJÖV

	7566
	JONES
	2975

	7698
	BLAKE
	2850

	7782
	CLARK
	2450

	7788
	SCOTT
	3000

	7839
	KING
	5000

	7902
	FORD
	3000

	6 rows returned in 0.02 seconds


A teljes lekérdezés:

select d.ename Név,

       d.sal+NVL(d.comm,0) Jövedelem,

       FőnökTul.ename FőnökNév,

       FőnökTul.FőnökJöv,

       dd.dname RészlegNév,

       ROUND((d.sal+NVL(d.comm,0))/FőnökTul.FőnökJöv,2) JövBeáll

  from emp d,

       FőnökTul,

       dept dd

  where d.mgr = FőnökTul.empno  AND

        d.deptno = dd.deptno

  order by JövBeáll DESC;

A teljes lekérdezés eredménye:

	NÉV
	JÖVEDELEM
	FŐNÖKNÉV
	FŐNÖKJÖV
	RÉSZLEGNÉV
	JÖVBEÁLL

	SCOTT
	3000
	JONES
	2975
	RESEARCH
	1.01

	FORD
	3000
	JONES
	2975
	RESEARCH
	1.01

	MARTIN
	2650
	BLAKE
	2850
	SALES
	.93

	ALLEN
	1900
	BLAKE
	2850
	SALES
	.67

	WARD
	1750
	BLAKE
	2850
	SALES
	.61

	JONES
	2975
	KING
	5000
	RESEARCH
	.6

	BLAKE
	2850
	KING
	5000
	SALES
	.57

	TURNER
	1500
	BLAKE
	2850
	SALES
	.53

	MILLER
	1300
	CLARK
	2450
	ACCOUNTING
	.53

	CLARK
	2450
	KING
	5000
	ACCOUNTING
	.49

	ADAMS
	1100
	SCOTT
	3000
	RESEARCH
	.37

	JAMES
	950
	BLAKE
	2850
	SALES
	.33

	SMITH
	800
	FORD
	3000
	RESEARCH
	.27

	13 rows returned in 0.04 seconds

















